



新闻检索:

检索

高级检索

[首页](#) > [校园新闻](#) > [综合新闻](#) > [正文](#)

## 我校承办第三届（2008）中国管理学年会

2008年11月03日 11:03 浏览次数: 次

11月1日, 由中国管理现代化研究会主办, 我校承办的第三届(2008)中国管理学年会在长沙明城国际大酒店开幕。全国人大常委会原副委员长、中国管理现代化研究会理事长成思危, 湖南省委副书记梅克保, 湖南省政协副主席龙国键, 湖南省十届人大常委会副主任颜永盛, 我校党委书记李健教授, 校长黄伯云院士, 中国工程院院士何继善, 美国工程院院士丹尼尔·贝格(Daniel Berg), 我校校长助理、商学院院长陈晓红以及800多名来自内地及港澳台地区的知名高校、科研单位的专家学者和企业界人士出席开幕式。



在开幕式上, 全国人大常委会原副委员长、中国管理现代化研究会理事长成思危作主题报告。成思危在主题报告中分析了当前的国际金融危机和我国经济发展面临的挑战与应对的措施。他指出, 以国际视野研究中国管理实践, 探索国际管理学前沿问题, 是中国管理学术界必须担负的双重责任。他鼓励大家不断探索和交流, 积极促进中国管理科学的创新发展。

[本周新闻排行](#)[图说中南](#)

梅克保代表省委、省政府对年会的召开表示热烈祝贺，并向大家介绍了湖南的基本情况和经济社会发展状况。他表示，湖南经济是正在成长中的中国经济的一个重要组成部分，希望有越来越多的专家学者关注湖南这片热土，为湖南的经济和社会发展献计献策，特别是为湖南企业实现持续健康发展并获取长久竞争力提出前瞻性的战略解决方案。同时热忱欢迎更多的企业家和投资者来湘考察、投资置业。

李健教授代表学校党政祝本届年会取得圆满成功，并介绍了我校的情况。他说正值改革开放30周年之际，我国正在发生前所未有的变革、世界正在发生前所未有的变化，如何构建有中国特色的管理科学理论，建设高质量的教学体系，促进中国管理学人才培养，提高中国管理学的国际学术影响力，推动中国管理学的长远发展是新时期赋予管理科学研究者的重要使命，我校有责任与参会代表共同探讨国际视野下中国管理研究的未来与发展，促进我国管理创新，推动中国管理科学的发展和进步。他指示，我校作为承办单位，一定要为大家搞好服务，并利用这次机会尽可能与专家多交流，向专家请教。

本届年会是我国管理科学领域的高峰论坛，为立足国际前沿，承担国际责任，以国际视野研究管理学中的热点、难点、前瞻性问题的提供了里良好的平台，为加快我国管理科学发展，把握学科发展方向与国际前沿，促进学术交流与合作，研讨学科建设与人才培养，推动管理科学理论与实践应用的结合发挥积极的作用。

本届年会为其两天，主题是“中国现实与国际视野：中国管理的未来与发展”。年会分主体报告、专业报告和论文探讨三大部分，与会代表围绕“管理科学与工程”、“组织与战略”、“技术经济”等课题展开了热烈的探讨和交流。



出处：校报

作者：韩晓文

[【评论】](#) [【打印】](#) [【关闭】](#)

#### 📖 相关新闻

- 海峡两岸及港澳经济管理专家集聚长沙把脉经... (2008-11-3 9:46:24)
- 两岸三地专家长沙献策管理之道 (2008-11-3 9:17:35)
- 中国管理学年会在长召开 (2008-11-3 8:31:10)
- 陈潭教授等建言解放思想大讨论 获“推动湖... (2008-10-28 13:05:35)
- 哈佛教授黄万盛传道学术沙龙 百名硕博研... (2008-10-26 16:08:39)
- 廖朝晖博士受聘为我校政管院兼职教授并做客... (2008-10-24 14:50:24)
- 后勤集团升华公司启动第二届公物管理助理员... (2008-10-9 13:00:57)
- 第十一届全国高校博士后管理工作研讨会在我... (2008-9-26 14:00:11)
- 美国爱玛客公司接管湘雅三医院外科大楼物业... (2008-9-12 10:51:16)
- “90后”入大学挑战“模糊管理” (2008-9-16 10:52:28)

[关于我们](#) | [广告服务](#) | [记者之家](#) | [我要投稿](#) |

QQ热线: 759027779 电子信箱: [xwz@mail.csu.edu.cn](mailto:xwz@mail.csu.edu.cn)

Copyright©2007 中南大学新闻中心版权所有 技术支持 中南大学新闻网站制作维护